明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 洛阳版 | 第50期 | 2025年9月7日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

The state of the s

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患胃癌濒死 修大法枯木逢

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

一位服装设计师,正当她有所成就时,天不遂人愿,她得了胃癌。就在她濒死时,经历了一个改变生命的奇遇。

身患胃癌陷绝境

杨丽,原安徽省安庆市人, 安庆市艺术学校黄梅戏表演专业 毕业后,从事文艺工作,后专职 搞服装设计。

杨丽因长期劳累,落下一身毛病。1990年9月,杨丽正在画服装设计图的时候,突然吐血,一口口的血块吐出来。杨丽感到不安,马上到一一六海军医院检查。做胃镜后,医生确诊为胃腺癌中晚期,必须马上手术。医生说要不手术,12月份都过不去。

杨丽做的手术叫胃次全切,就是整个胃切掉,就留着幽门跟食道连接起来。食道截掉了两公分,因贲门长了包块也切掉了。手术进行了9个小时。

化疗了四五次之后,杨丽的 头发掉了,人也发高烧,吃什么 吐什么。在这种情况下,医生说



不能再化疗了。再化疗的话,人可能就没命了。

那时她只能吃米糊,身体虚弱到手抬不起来,不能翻身。杨丽觉得她的人生太苦了,在没有希望的痛苦中煎熬着。

修大法绝处逢生

大概 1994 年,杨丽又患了鼻咽癌。她问医生自己还有多少日子? 医生告诉杨丽只有 3 个月的时间了,她放弃了医院治疗。就在回家等死的时候,从朋友那里得到了"法轮佛法在合肥"的材料。看到法轮功修炼者的心得交流,杨丽觉得这个功法太好了,太神奇了。

她开始天天炼功、学法,按 照"真、善、忍"要求自己。不 知不觉中,身体越来越有力气 了,感觉很舒服。

第二年春天,杨丽到炼功点炼功。一个月后,她就能跑、能骑自行车了,觉着身体很有劲了,什么东西都能吃了,真是什么病都没了,无病一身轻。

杨丽从死神的掌控中逃脱出 来,重获新生的喜悦难以言表。

至今,30年过去了,78岁的她身体依然健康。她说:"是师父给了我第二次生命。"每每提到此,她都会流下感恩的泪水。

杨丽说:"人要珍惜自己这个生命,珍惜你自己来到人世间,能够碰到法轮功,哪怕你听到'法轮功'几个字,我都劝你去打听一下,去问一下,去了解了解,对你只有好处,没有坏处,真的。"◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。 这是一本教人向善、让人获得身心健康的书; 这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书; 这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 50 种语言版本在全球发行,是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行: 1994年 12月,《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行,1996年 1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年 7月



20 日,中共江泽民集团开始迫害法轮功,非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日,中国新闻出版总署发布"新闻出版总署令第 50 号",废除了1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

洛阳72岁王巧芳两年前遭冤判两年半

【明慧网】洛阳市 72 岁的法 轮功学员王巧芳女士因讲真相于二 零二三年七月六日遭洛阳市涧西区 法院非法庭审,当时未知宣判结 果。现得知,王巧芳数日后被非法 判刑两年半,现被非法关押在河南 省新乡女子监狱。

王巧芳是退休工人,家住洛阳市涧西区。二零二三年四月二十三日,王巧芳因讲真相、发资料被一大学生恶告,被警察非法抄家,后来她被构陷到涧西区检察院。二零二三年七月六日,涧西区法院院。二零年七月六日,涧西区法院院。二零市王巧芳。据悉,涧西区检察院。二零时人许麟坚持要以非法抄家党。当时,以及每一张真相护身符,即有大法书籍、保存多年的《明节》以及每一张真相护身符,即有十分数量总计 249 件量刑,即两年半刑期,因主审法官程得圆有事外出,没有宣判。

现得知, 涧西区法院在数日后



对王巧芳非法判刑两年半。并将她劫持到河南省新乡女子监狱迫害。

据明慧网信息,河南省女子监狱对法轮功学员的迫害非常残酷。 其中九监区是关押法轮功学员的黑窝,法轮功学员一旦被从看守所转到新乡女子监狱九监区,就被一群所谓帮教围攻,进行所谓"转化",迫使写"三书"。如果不写"三书"就不让睡觉或睡很少的觉,不让跟其他人接触、说话,单 独关在一个地方。据明慧网二零二 三年的报道,河南省女子监狱非法 关押了很多法轮功学员,很多是 80 多岁的老太太,有的被迫害得 不能自理,坐轮椅的,有脑瘫的, 有痴呆的。

法轮功也叫法轮大法,是佛家上乘的修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,辅以简单优美的五套功法,可以使炼,可以使为,在极短的时间内达到身设心,道德回升。法轮功学员安社会。次极是合法的,而且应该受到、被庭审。法轮功学员坚持正信、讨还处庭,不仅是作为受害者被证,不仅是作为受害者被证,不仅是作为受害者被证,不仅是作为受害者被证,不仅是作为受害者被证,还是在匡扶社会正义,维护公益会良知,理当受到宪法与法律保护。◇

洛阳市新安县公安局副局长、县委 "六一零"办公室主任王勇遭恶报

【明慧网】二零二零年八月二 十一日河南省媒体报道,河南省洛 阳市新安县公安局副局长、县委 "六一零"办公室主任王勇遭恶报 被开除公职。

王勇,一九七一年三月出生,河南新安人。主要履历:二零零零年八月至二零一一年十二月,任新安县公安局刑警大队指导员、大队长;二零一一年十二月至二零一六年二月,任新安县公安局副局长;二零一六年二月至二零二零年八月,任新安县公安局副局长、县委"六一零"办公室主任。期间,王勇追随迫害,对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是王勇任河南省新安县公安局刑警大队大队长、副局长、县委"六一零"办公室主任期间,法轮功学员的部分被迫害事实:

◎二零一六年四月,洛阳市新

安县的三名法轮功学员刘俊洁、张 海峰、高雪荣,因在洛阳市栾川县 张贴起诉江泽民的展板,被栾川县 合峪镇派出所警察绑架。张海峰与 刘俊洁被分别非法关押在栾川县看 守所和洛阳看守所内,高雪荣因年 龄大被取保候审。张海峰、高雪 荣、刘俊杰,分别被栾川县法院非 法判刑六年、三年、一年。

◎二零一零年一月二十一日,洛阳市新安县"六一零"、洛阳市 洞西公安分局伙同新安县国保大队大队长李战备、高非(音)等一人伙人,强行打开法轮功学员柳兰香的家门,非法搜抢,家里被翻得乱七八糟,并强行绑架了柳兰香。当天下午,警察还打电话叫家人去公安局一趟,导致柳兰香的两个孩子不能回家。柳兰香的亲人们到洛阳没有柳兰香这个人。◇

你知道吗?



▲上图为中共"天安门自焚"伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动。最易燃烧的头发和两腿间盛着汽油的绿色雪碧瓶也完好;警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完一号对把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事,迫害之前从未有过,在国外炼法轮功高度自由的情况下,也从未有过。◇